

**POROČILO O DELU, DOGODKIH in INVESTICIJAH
V OBČINI MIREN-KOSTANJEVICA
ZA OBDOBJE OD 20.9.2011 DO 21.11.2011**

- **Srečanje starostnikov v Biljah**

Tradicionalno srečanje starostnikov in upokojencev v Biljah je potekalo dne 2.10.2011 v Domu krajanov Negovan Nemec.

- **Promocija poklicev**

Območna obrtno-podjetniška zbornica Nova Gorica je že drugo leto zapored, ob podpori vseh šestih občin bivše Goriške občine, organizirala dvodnevni dogodek Promocija poklicev, ki se ga je udeležilo okrog 500 učencev 9. razredov osnovnih šol iz vseh šestih občin. V zanimivem programu so lahko učenci spoznali preko 30 različnih poklicev, ki so jih predstavljali obrtniki skupaj s trinajstimi poklicnimi šolami.

- **Obisk veleposlanikov**

Dne 3.10.2011 je v Novi Gorici potekalo srečanje veleposlanikov tujih držav v Sloveniji, na katerem je bilo predstavljeno goriško gospodarstvo. Delovnega srečanja se je udeležili tudi minister za zunanje zadeve v odstopu Samuel Žbogar. Župan MONG Matej Arčon je na srečanje z veleposlaniki povabil tudi župane petih sosednjih občin in župana Občine Gorica Ettoreja Romolija.

- **Občinski praznik 2011**

- **Slavnostna seja in otvoritev novih prostorov**

Letošnji občinski praznik smo pričeli z otvoritvijo novih prostorov Kulturno-upravnega centra Miren 1. faza (nova občinska stavba). Trak sta slavnostno prerezala župan in podžupanja, ki sta v nadaljevanju vse povabljeni povabilo na slavnostno sejo občinskega sveta v novo večnamensko dvorano v 2. nadstropju, po seji pa na ogled novih prostorov. V glasbenem delu programa sta sodelovala domača mlada glasbenika in sicer Jani Leban iz Lipe na marimbo (tolkala) ter Ana Cotič iz Mirna na violini.





○ Dan odprtih vrat - Miren 137

Številni občani so si v soboto, 9. oktobra 2011 v času med 9.00 in 13.00 uro z zanimanjem ogledali nove prostore KUC Miren I.

○ Dan šaha

V tednu otroka, v soboto, 9. oktobra 2011 se je v Domu krajanov Negovan Nemeč v Biljah odvil 7. medgeneracijski šahovski turnir Bilje: Dan šaha, na katerem so se zbrali tekmovalci, sorodniki šahistov in ljubitelji šaha z obeh strani bivše meje, iz različnih šahovskih klubov v Sloveniji. Turnir je privabil 67 tekmovalcev od blizu in daleč, vodil pa ga je mednarodni sodnik gospod Matjaž Lovišček.



○ Tekma Adria: Maribor

V okviru občinskega praznika se je v soboto, 8. oktobra 2011 na nogometnem igrišču v Mirnu odvila tekma 2. kroga Hervis pokala Slovenije (pod okriljem Nogometne zveze Slovenije) med Nogometnim društvom Adria Miren in aktualnim slovenskim državnim prvakom, moštvom Maribora. Zbralo se je okoli 700 gledalcev, ki so korektno spodbujali obe ekipi. Kljub častnemu porazu Adrie z 0:2, bo gostovanje državnega prvaka ostalo v zgodovini mirenskega nogometa zapisano kot zelo pomemben dogodek.



- Športne igre, otroški program, večerni program

V petek, 7. oktobra 2011 smo v sodelovanju z Zavodom ECO Kras organizirali glasbeni večer, ki je bil posvečen mladim glasbenim skupinam iz naše občine. Tako so se predstavili člani skupine Burning Noise in skupina The Users. Sobotno dogajanje (8.10.2011) se je začelo okrog 13. ure. Za odrasle občane so bile organizirane Igre brez meja, ki so zajemale pet iger. Tekmovalci so se pomerili v vleki vrvi, škuljah, panduli, hoji na hoduljah in v žakljih. Za otroke pa so potekale delavnice, kjer so se športno pomerili, ustvarjali pri delavnicah ročnih spretnosti in si po želji lahko zanimivo porisali obraz. Medtem so se vrstile še predstavitve lokalnih društev in dodatne aktivnosti. Predstavili so se otroci iz Modelarskega kluba iz Mirna, prostovoljci iz Gasilskega društva Kostanjevica, člani Jamarskega kluba Temnica in kulinarične dobrote iz ekološke kmetije Francetovi (Nova vas) ter Cirile Marušič iz Opatjega sela. Na večerni zabavi z glasbo so obiskovalce razvedrili najprej Dj Dante in Nino, nato so nastopili Kingstoni.



- Občinsko glasilo 2011

Glasilo Občine Miren-Kostanjevica, ki je izšlo ob občinskem prazniku, je v prvem delu predstavilo dejavnost občine, v drugem delu »občino nekoč« (občinska stavba skozi čas, regulacijski načrti Maxa Fabianija na območju današnje občine), v tretjem delu pa ključne dogodke v letu 2011 oz. od oktobra 2010 dalje.



- **Predstavitve knjige Pozabljeni Kras**

V Pomniku braniteljem slovenske zemlje na Cerju je 12.10.2011 potekala predstavitve knjige »Pozabljeni kras« avtorjev Mitje Jurena, Paola Pizzamusa in Nicole Persegattija, katero je delno sofinancirala Občina Miren-Kostanjevica, saj opisuje ofenzive v jeseni 1916, ki so se dogajale na območju naše občine. Knjigo sta predstavila avtorja Mitja Juren ter Paolo Pizzamus in ljubiteljski zgodovinar Simon Kovačič.



- **Obisk generalnega štaba Slovenske vojske na Cerju**

Generalni štab Slovenske vojske na čelu z načelnikom Alojzom Štainerjem si je dne 12.10.2011 v okviru pohoda Cerje-Trstelj ogledal tudi Pomnik braniteljem slovenske zemlje na Cerju.



- **Priznanje - najbolj energetska učinkovita občina**

Na natečaju za energetska najbolj učinkovita slovenska občina, ki ga organizira portal Energetika.NET, je bila kot najboljša med malimi občinami (manj kot 5000 prebivalcev) izbrana Občina Miren-Kostanjevica. Svoje primere dobre prakse je prijavila v sodelovanju z Goriško lokalno energetska agencija GOLEA. Poleg prestižnega naziva in priznanja smo prejeli tudi nagrado izračun ogljičnega odtisa (carbon footprint) - kazalnik porabe fosilnih energetska goriv in vpliva na podnebne spremembe za enoletno obdobje. Izbor natečaja potrjuje zavedanje in aktivno delovanje Občine Miren-Kostanjevica na področju energetska učinkovitega

ravnanja in uvajanja obnovljivih virov energije, tudi z namenom izboljšanja življenjskega standarda občanov in prispevanja k varovanju okolja. Trenutni rezultati in ambiciozni cilji v občini bodo v nekaj letih več kot prepolovili stroške za javno razsvetljavo ter bistveno zmanjšali rabo energije v javnih stavbah, saj se pri prenovah javnih objektov sledi ciljem energetske učinkovitosti. Občina si prizadeva tudi vzpostaviti daljinski sistem ogrevanja na lesno biomaso (DOLB) v kraju Miren, ter sodeluje z lokalnimi podjetji in obrtniki za čim boljšo izvedbo projekta izrabe lesne biomase. V ta namen je bil poleti objavljen javni razpis za podelitev koncesije za izbor koncesionarja za izgradnjo in upravljanje DOLBA za dobo 20 let. Uspešno smo izbrali v mesecu oktobru koncesionarja, ki bo v roku 9 mesecev pričel z izvajanjem koncesije. Za namen daljinskega ogrevanja namerava občina oz. koncesionar tudi pridobiti sredstva po javnem razpisu DOLB3. Poleg tega občina aktivno deluje na področju osveščanja, izobraževanja in informiranja občanov, s tem pa posredno, z zavedanjem občanov pomena o URE in OVE, posledično zmanjšuje emisije v okolju in ustvarja boljše bivalno okolje.



- **Sestanek predsedstva ZOS**

Člani predsedstva Združenja občin Slovenije smo bili dne 19.10.2011 povabljeni na 2. usklajevalni sestanek glede znižanja stroškov občin pri izvajanju zakonov in podzakonskih predpisov, katerih stroški se upoštevajo pri izračunu povprečnine. Sestanek je potekal na Ministrstvu za finance.

- **Razpis - študijske pomoči**

Dne 24.10.2011 smo objavili Javni razpis za dodelitev enkratnih študijskih finančnih pomoči iz občinskega proračuna za leto 2011, na katerem lahko kandidirajo posamezniki, ki so v preteklem šolskem letu dosegli nadpovprečne rezultate na posameznem področju, dosegli nadpovprečni študijski uspeh oz. opravili študij v tujini. Razpisana so sredstva v višini 5.500,00 EUR. Rok za oddajo vlog: 25.11.2011.

- **6. Tematska seja Predsedstva Združenja občin Slovenije**

Dne 26.10.2011 je na sedežu Službe Vlade za lokalno samoupravo in regionalno politiko potekala 6. tematska seja Predsedstva Združenja občin Slovenije z državnim sekretarjem mag. Bojanom Suvorovim in sodelavci. Na dnevnem redu je bilo vprašanje sofinanciranja investicij občin po Zakonu o financiranju občin ter priprave občin na naslednjo finančno perspektivo. Seznanili smo se s pridobitvijo celotnih sredstev v skladu z 21. in 23. členom Zakona o financiranju občin.

- **Mrliška vežica in vodnjak - Vojščica**

Dne 30.10.2011 je na Vojščici potekal blagoslov nove mrliške vežice, ki mu je sledila otvoritev vodnjaka Poščenic.



- **Obisk celovškega župana v Novi Gorici**

Dne 3.11.2011 je Mestno občino Nova Gorica obiskal župan Občine Celovec, Christian Scheider. Na obisku ga je spremljal predsednik AACC Alpe-jadranskega centra za čezmejno sodelovanje s sedežem v Celovcu, gospod Bernard Sadovnik. Župan MONG Matej Arčon je na srečanje s celovškim županom povabil tudi župane petih sosednjih občin in župana Občine Gorica Ettoreja Romolija. Tako Mestna občina Nova Gorica kot Občina Gorica sta namreč pobrateni z Občino Celovec. Glavne teme pogovorov so bile skupna turistična predstavitev goriških občin v Celovcu in druge možnosti sodelovanja. Na povabilo celovškega župana smo goriški župani dne 19.11.2011 obiskali Celovec in prisostvovali otvoritvi božično-novoletnega sejma. Slovenska občina Železna kaplja je Celovcu ob tej priložnosti darovala božično-novoletno jelko.

- **Sestanek županov goriških občin**

Na MONG je dne 3.11.2011 potekal sestanek županov goriških občin, na katerem je bila obravnavna problematika sofinanciranja nekaterih športnih društev, ki imajo večino članov iz sosednjih občin in ne iz MONG, kot določa občinski odlok. S težavami sofinanciranja športnih društev oz. naših uspešnih športnikov, ki pa so člani zunanjih športnih društev, se soočamo tudi v naši in sosednjih občinah, zato bo na temo te probelamtike na MONG sklican sestanek strokovnih sodelavcev, zadolženih za šport, z namenom uskladitve pravilnikov. Nadalje je bila na dnevnem redu sestanka predstavitev prireditve Sončkov dan ter skupni novoletni sprejem šestih županov v Slovenskem narodnem gledališču Nova Gorica.

- **6. seja koordinacije županov**

Na 6. seji koordinacije županov kraških občin dne 7.11.2011 v Komnu smo obravnavali poročilo Javnega podjetja Kraški vodovod Sežana o obnovi in gradnji Kraškega vodovoda, CERO NIK Logatec, CERO Sežana ter ostale zadeve v pristojnosti koordinacije županov.

- **Sestanek predsednikov KS**

Na sestanku predsednikov krajevnih skupnosti dne 8.11.2011 so bili predsedniki seznanjeni z investicijami v teku in v pripravi, predstavljeno je bilo poročilo nadzornega odbora in ostala priporočila glede poslovanja KS. Poudarek je bil na splošni komunalni dejavnosti po vaseh ter prevzemu upravljanja pokopališč.

- **Skupščina RRA**

Na 39. seji Skupščine RRA dne 8.11.2011 smo obravnavali vstop novega družbenika (Občina Renče-Vogrsko) v lastništvo RRA Severne Primorske d.o.o. Nova Gorica. Župan Občine Renče-Vogrsko Aleš Bucik je bil imenovan za novega predsednika skupščine. Obravnavali smo tudi predlog plana dela RRA za leto 2012, predstavljeni pa so bili tudi odobreni projekti na Javni razpis za predložitev standardnih projektov št. 02/2009 programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013.

- **Gradbeno dovoljenje - KUC II. Miren**

Dne 10.11.2011 smo prejeli gradbeno dovoljenje za Kulturno upravni center Miren II. faza.

- **Uporabno dovoljenje - Cerje**

Dne 10.11.2011 smo prejeli uporabno dovoljenje za Pomnik braniteljem slovenske zemlje na Cerju.

- **Sestanek pri predsedniku države - projekt Poti miru**

S strani Predsednika RS dr. Danila Türka in Fundacije Poti miru v Posočju smo bili povabljeni na pogovor o projektu Pot miru od Alp do Jadrana na območju nekdanje soške fronte. Obiska se je dne 11.11.2011 udeležil tajnik Aleš Vodičar, kot vodja projektov v zvezi z Potmi miru na Krasu. Udeleženci pogovora so se spomnili obletnice pomembnega zgodovinskega dogodka, premirja ob koncu I. svetovne vojne, ki je končalo prvo veliko katastrofo 20. stoletja, katere posledice občutimo še danes. Glavni del pogovora je bil posvečen konkretnim projektom v zvezi z vzpostavitvijo Poti miru od Alp do Jadrana. Projekt si prizadeva enotno povezati in predstaviti bojišča nekdanje soške fronte v Zgornjem Posočju, na Goriškem in Krasu do Devina, ki so danes urejena v Pot miru v Zgornjem Posočju, Park miru na Sabotinu, čezmejne Poti miru na Krasu in Tematski park I. svetovne vojne pri Trziču, ter druge institucije in spomenike, povezane s I. svetovno vojno. Pot, ki je dolga približno 230 kilometrov, poleg tega povezuje tudi naravne in druge kulturno-zgodovinske znamenitosti ter turistične kraje. Tako postaja frontna črta, ki je včasih ločevala narode Avstro-Ogrske monarhije in Kraljevine Italije, danes priložnost za sodelovanje in skupno prizadevanje za trajni mir med narodi.

Pogovarjali smo se tudi o obisku predsednika v naši občini, kjer bi si ogledal Poti miru na Krasu s poudarkom na čezmejnem sodelovanju in nadaljevanju poteka poti v zamejstvu.



- **Martinova furenga v Mirnu**

Martinova furenga je na martinovo, dne 11.11.2011, v okviru svoje poti (Vrtojba, Miren, Sovodnje, Štandrež, Vrtojba, Šempeter) obiskala tudi Miren in sicer se je ustavila tako pred novo občinsko stavbo, kakor na turistični kmetiji Faganeli v Mirnu. Pred občinsko stavbo so člani KS Miren postregli s pečenim kostanjem.

- **Obisk kitajske gospodarske delegacije v Novi Gorici**

V Novi Gorici se je dne 15. in 16.11.2011 na obisku mudila šestnajstčlanska kitajska gospodarska delegacija iz mesta Šanghaj, ki so jo sestavljali predstavniki Šanghajskega združenja za industrijo in trgovino, predstavniki občinske komisije za trgovino ter direktorji desetih šanghajskih podjetij. Ob tej priložnosti je dne 16.11.2011 potekala poslovna konferenca, ki so jo organizirali Medpodjetniški center TŠC, MONG ter GZS, OZ za Severno Primorsko.

- **Vaja »Veliki vrh 2011«**

Gasilska zveza Goriške je dne 19.11.2011 organizirala vajo »Veliki Vrh 2011« z namenom, da se preizkusi in izpopolni organiziranost in pripravljenost operativnih enot prostovoljnih gasilskih društev GZ Goriške ob večjem požaru v naravi, ob katerem obstaja možnost, da se ogenj zelo hitro razširi na celotno območje Goriškega Krasa. Vaja je bila hkrati zaključni praktični del tečaja za vodjo skupine, ki se je izvajal v spomladanskem delu leta 2011. Na vaji se preizkusi tudi štabno vodenje. Vajo organizira PGD Kostanjevica na Krasu. V vaji so sodelovali: PGD Avče, PGD Čepovan, PGD Dobrovo, PGD Dornberk, PGD Kanal, PGD Kostanjevica na Krasu, PIGD Salonit Anhovo in CZ Občine Miren-Kostanjevica. CZ občine Miren-Kostanjevica je sodelovala s pripadniki štaba, ekipe za podporo in ekipe prve pomoči. Vsaki ekipi so bile dodeljene naloge, glede na razvijanje dogodkov na vaji in pristojnosti.



- **»Gostilna Slovenija« - Gostilna Bric Miren**

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije je uvedla novo blagovno znamko »Gostilna Slovenija«, ki naj bi poenotila in označila tipične slovenske gostilne, ki ponujajo najbolj kakovostno kulinarčno ponudbo. Do sedaj je bilo pozitivno ocenjenih 28 gostiln, 9 na Primorskem. Med njimi je prestižno priznanje med prvimi gostinci prejela Gostilna Bric iz Mirna.

- **Podpis - koncesija DOLB**

Občina Miren Kostanjevica je dne 13.4.2011 sprejela koncesijski akt Odlok o koncesiji za izvajanje lokalne gospodarske javne službe oskrbe (distribucije) s paro in vročo vodo v Občini Miren-Kostanjevica in na podlagi Odloka je bil dne 12.8.2011 objavljen javni razpis za podelitev koncesije. V razpisnem roku je prispela ena ponudba. Javno odpiranje, ki ga je vodila Komisija za odpiranje ponudb in izbor izvajalca je bilo opravljeno dne 12.9.2011. Komisija je opravila pregled in analizo prispele vloge, vključno z ugotovitvami o izpolnjevanju pogojev. Ugotovila je, da ponudnik izpolnjuje vse razpisne pogoje. Posledično je bila 20. 9. 2011 izdana izbranemu izvajalcu Top Les Energija d.o.o., Pod klancem 2, Tolmin odločba o izbori koncesionarja. Koncesijska pogodba za dobo 20 let je bila podpisana 14.10.2011. Koncesionar bo na podlagi podpisane pogodbe moral začeti izvajati koncesijo v roku 9 mesecev. Računamo, da se bodo javni objekti v Mirnu gredli na energijo iz DOLB-a Miren v naslednji kurilni sezoni.

- **Optični kabel**

Telekom Slovenije postavlja optični kabel Renče-Kostanjevica na Krasu z odcepom na Trstelj. S to pridobitvijo se bodo zmanjšale bele lise na področju Krasa.



- **Kanalizacija in vodovod Lasec-Breg**

Dela potekajo v skladu s terminskim planom. Izvajanje del poteka na dveh odsekih in sicer Breg in Lasec. Na Bregu je predviden zaključek del v mesecu novembru, na Lascu pa bodo dela potekala tudi v naslednjem letu - po pogodbi naj bi se dela zaključila v marcu 2012.

Projekt je sofinanciran s strani SVLR v višini 645.808,00 EUR. Do sedaj smo na SVLR že uveljavljali tri zahtevke za sredstva v skupni višini 403.625,00 EUR. V skladu z Zakonom o financiranju občin (23. člen) bomo za leti 2011 in 2012 prejeli tudi dodatna sredstva v višini 303.464,00 EUR.



- **Žarni zidovi na pokopališčih, popravilo vežice**

V skladu s planom za urejanje in obnovo pokopališč ter mrliških vežic so bili objavljeni razpisi za izvajanje del za gradnjo žarnega zidu v Temnici in Opatjem selu ter za obnovo stare mrliške vežice v Mirnu. Za vse tri razpise so tudi že izbrani izvajalci. Začetek del je predviden v drugi polovici novembra, zaključek pa v decembru oz. januarju 2012.

Miren, 22.11.2011

Zlatko Martin Marušič
Župan